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OPCION A
Ejercicio 1. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Se considera el sistema de ecuaciones lineales:

ar+y=1
ay+z=1
ar+z=1

a) (2 puntos) Discute el sistema en funcion del parametro a € R.
b) (0.5 puntos) Resuelve el sistema en el caso a = 0.
Ejercicio 2. Calificacion maxima: 2.5 puntos.
Dada la funcién
fa)=a*—a
a) (1.25 puntos) Calcular sus maximos y minimos locales.
b) (1.25 puntos) Calcular el Ajrea de la regién limitada por la grafica de f y el eje OX.
Ejercicio 3. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Dada la funcién

2241 2<2

a) ( 1.25 puntos) Estudiar la continuidad y derivabilidad de f en x = 2.
b) ( 1.25 puntos) Calcular la ecuacion de la recta tangente a la grafica de f en z = 0.

Ejercicio 4. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

La cantidad que gasta una familia en una determinada region, se puede aproximar por una variable aleatoria

con distribucion normal de media 500€ y desviacion tipica ¢ = 100€.

a) ( 1.25 puntos) Calcular la probabilidad de que una familia elegida al azar gaste mas de 700 €.
b) ( 1.25 puntos) Si se toma una muestra aleatoria simple de 121 familias, calcular la probabilidad de que

el gasto medio de la muestra sea menor a 350€.
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OPCION B

Ejercicio 1. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Calcular el valor minimo (y el punto donde se alcanza) de la funcién
z=x—2y

sujeta a las restricciones
r+2y—6<0
3x+y—32>0
r—y—3<0
z,y>0

Ejercicio 2. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

11 1 2
) G
se pide:

a) (1.5 puntos) Hallar las inversas de las matrices de Ay B.
b) (1 puntos) Calcular la matriz X que verifica la ecuacién A- X - B = A.

Dadas las matrices

Ejercicio 3. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Dada la funcion

a) (1.25 puntos) Calcular sus asintotas.
b) (1.25 puntos) Calcular sus intervalos de crecimiento y decrecimiento.

Ejercicio 4. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Los alumnos de 4 curso de la ESO est-an preparando el viaje de fin de ciclo. El 30% quiere ir a
Florencia, el 50% a Roma y 30% quieren ir a las dos ciudades.

a) (1.25 puntos) Calcular la probabilidad de que al elegir un alumno al azar le sea indiferente ir a
Roma o a Florencia.

b) (1.25 puntos) Calcular la probabilidad de que al elegir un alumno al azar no quiera ir ni Roma ni a
Florencia.




